KRALOVICE

KATASTRALNI UZEMI
ROZSAH PLATNOSTI SOND

KULTURA
PARCELNI CISLO

KM 25.351 — 26.398
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PODELNY PROFIL

5.1.9

Cislo prilohy :

1:1000/100

Mg¥itko :

ZMENA 01 — 09.2004

etapa

Generel Rokytky — I.
PodéIny profil Rokytky, &ast 9

Nézev akce :
Nazev ptilohy :

Vygkovy systém Balt p. v.

35.16

| 50.15 |

50.72

48.36

49.22

| 44.08

30.70

32.47 |

45.99

52.79

47.69

52.06

35.04 | 43.35

45.36

| 45.38

40.33

43.23

| 35.36 | 35.29 | 45.85

26.59

39.83 |

26.41

45.09
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VZDALENOSTI PRICNYCH PROFILU
POMERY SMERU

POMERY SPADU




